

# МЕТАЛУРГ

Ежедневна газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выксунского завода

№27 (373)

Вторник 9 февраля 1937 года

Цена 5 коп.

**За 60 тысяч тонн стали  
и 45 тысяч тонн прката**



НА СНИМКЕ: сталевары тов. тов. Веретенев и Клошнин установившие новые рекорды с'ема стали.



## Цеха, смены выполнили свои планы

**СЕДЬМОЕ ФЕВРАЛЯ**

Трубопрокатный цех — мех. БЕЛНИКОВ, парторг АГАПОВ, профброс БАШЛАОВ — выработал 713 тонн труб — 104,8 проц. и плану.

Паровых котлов свои обязательства стажировки смен СЕРЕГИНА, проката 43 тонны и НАЗАРОВА.

Стахановцы смены мастера тов. ЗАНИГИНА, желдорский цех, — почти полностью выполнили, свое обязательство — проката 51 тонну прката, на 12 тонн больше нормы. Выполнили свою норму и стахановцы смены тов. ТАЛЛАЙНИНА.

В иррегулярных цехах почти две нормы за смену выполнили стахановцы смены мастера первого класса тов. МАТВЕЕВА. Они при плане в 10 тонн прокатали 19 тонн.

## Вагонооборот

7 февраля завод снова не выдержал графика по вагонообороту. Вместо плана 10 вагоно-часов операция составила 11,1 вагоно-час. Продолжат задерживать лишние часы под разгрузкой и погрузкой вагоны паразитно-нагрузочный отдела, ОРС и лесозащит.

## „А воз и ныне там“

Руководство копрового цеха обычно свое неудовлетворительную работу сваливает на другие цеха, но у себя не видит собственных недостатков, а иногда и знают об этих недостатках, но не придают им значения.

В цехе магистранов (для допущения) работает товарищ Вдовина По Сталинской Конституции, давшей нам право на труд, т. Вдовина должна, честно относиться к выполнению своих производственных обязанностей, во этого у нее нет. Рабочие на работу приходят в 8 час., а Вдовина в

9 часов, но так как инструмент находится в кладовой, рабочие вынуждены час простоять. Тов Вдовина совсем не имеет запятого инструмента (бура, шуруп и т. д.), а старые одновременно в ремонт не сдаст. Выходящие люди, Вдовина вытаскивает, ругается, цеха имеют еще больше простоев.

Во что же выполняет с'ема программа цехов, вот почему ругания мало зара бытывают. Рабочие об этом заявляют руководителю цеха тов. Орлову, но воз и ныне там.

НАСИЛЬЕВ.

## Рекорд сталевара товарища Веретенова

Седьмого февраля сталевар маргеновского цеха № 6 переплавил по своему обязательству по с'еме стали Среднепустынный с'ем составил 6,2 тонны с квадратного метра пода по чти — этот рекорд и еще не былый рекорд в цехе.

Сталеварт тов. Веретенов, поставивший рекорд выходя из обыкновенных работорных вынужденных из страны, в этот день добился с'ема стали с квадратного метра пода 7,8 тонны, а сталевар Юлюшин 7,7 тонны.

## Суровая, но справедливая оценка технического руководства

### Командиры производства становитесь во главе стахановского движения

7 февраля в Дзевом клубе собрались сталевары, мастера и руководители цехов послушать доклад тов. Кудельный, Шишинова, Седова, Святослава и Веретенова, посетивших заводу Юга, а месяца работы мастеров стали «сталеваров Мазы, Чайковского и других, показавших прекрасные успехи в борьбе за сталь.

Мастер тов. Кудельный дал детальный анализ работы сталевара Чайковского и в целом маргеновского цеха завода имени Номинтера. Тов. Шишинов сообщил сведения о работе сталевара Марченко и в целом маргеновского цеха завода имени царя Ливенката.

Сталеварт тов. Седов, дав оценку работ тов. Мазы, дал резкую критику беспомощности, без инициативности, без системности технического руководства в цехах, в деле рационализации, техническое усовершенствования процессов работы.

Смешно говорит тов. Седов — на заводе имени Плехина также же у печей крышки, но разница одна, там сталеварт дает команду «на горю» и при помощи мотора крышка поднимается, у нас сталеварт дает команду «откры левую» так

крышкина с большим трудом, а иногда с помощью подручного сталевара только поднимают крышку.

На заводах юга — говорит тов. Седов — валяе, на котором ходит по олодочной лопате, установлен, но шарико подшипниковых роликов, у нас сделано по конструкции. Неужели наши инженеры не умеют составить чертежи, и также облегчить работу. Вероятно не умеют делать, и не хотят приехать к ним с тов. Шишиновым самим составить чертежи на эти работы.

Тов. Седов, как признался в своих выступлениях технический директор тов. Тюбаев, дал правильную оценку по удовлетворительности состава технического персонала на заводе сталеваров. На заводе есть Инт. бюро ИТС, есть и инженеры, техника, но нет достаточной работы с ними со стороны технического директора.

Тов. Шишиков подверг резкой критике работу своих производственных вынужденных о том, что у нас не только начальники цеха не являются на совещания, но и мастера, тогда как на заводе Юга составление производят командиры, на совещаниях присутствуют все люди.

В конце, на совещании выступил директор завода тов. Попов, он также вынужден учесть все предложения бригад и, что возможно провести на нашем заводе.

М МОЛЬКОВ.

СТ РАДИОН: Сосискин, инженер протектора 7 февраля, много бывало случаев на работе завода, но мы изредка сможем все отчетливо и своевременно беречь тов. Тюбаев, Козлов, Лопата, Шелегов приехали на совещание с завода.

Слова не были автору Рабатов, Косов, Валюкин, Кривенко, и другие инженеры, Валюкин, Ушаков и другие маргеновцы. Это еще лучший раз подчеркивает необходимость выдвигать кандидатов в работу завода и безжалостная и еще раз бюро ИТС.

## РАБОТА

металлургического завода

за 7 февраля 1937 г.

### ВЫСКА

МАРТЕ М 1	57,7 проц
МАРТЕ М 2	53,3 проц
МЕХКОРТИ	69 проц
ИНСТРОКАТ	85 проц
КРОВЕЛЬНИК	65,3 проц
ТРУБНЫЙ М 1	104,8 проц
ТРУБНЫЙ М 2	65 проц
ИЗЪЯНИК	97 проц

## Великий с'езд великого народа

пал в состав СССР, под руководством коммунистической партии и волея народов товарища Сталина добился за 19 лет величайших успехов.

Мени на с'езде особенно ратовало сотрудничество народов СССР. Я видел представителей различных национальностей. Здесь были татары, мордва, чувашки, калмыки и другие национальностей. Мне, разумеется, приятно было видеть национальностей, населяющих одну шестую часть земного шара — великий Советский Союз. Я в некоторых национальностях сам разговариваю. В них слова звучала горячая любовь к родине, к волея товарищу Сталину. На с'езде я понял, что

все нации живут той радостью, которой живим все люди. У всех одно стремление — признать волея великого Советского Союза и братских республик, входящих в его состав.

Хорошо и радостно было слушать выступления делегатов и руководителей автономных республик, края и областей. Все они без прикрас говорили о своих величайших достижениях.

И слушая слова о грандиозной победе, о могуществе нашей родины, о величайших правах граждан Советского Союза, представленных новой Конституцией, утверждающей свободу сам народ, и сердце мое изводила неизмеримая радость.

Делегат ФОРКЕВ

